ZAPISNIK S 2. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA
održane 2. studenoga 2017. g. s početkom u 17.00 sati

Prisutni: ravnateljica, pedagoginja, knjižničarke, učitelji prema popisu

Popis prisutnih učitelja nalazi se u prilogu zapisnika.
Ravnateljica pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći dnevni red:

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Vijeća učitelja
2. Upoznavanje s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima
3. Odluka o imenovanju osobe ovlaštene za postupanje u slučajevima povrede prava učenika
4. Osposobljavanje učitelja za pružanje prve pomoći
5. Zdrava mjesta rada za sve uzraste
6. Projekat „Volim svoju školu“
7. Različito

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1) Zapisnik s prošle sjednic usvojen je jednoglasno.
Ad 2) S Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima članove Učiteljskog vijeća upoznala je pedagoginja. Nakon upoznavanja sa spomenutim Pravilnikom donesene su Odluka o imenovanju osoba ovlaštenih za postupanje u slučajevima povrede prava učenika te Odluka o osposopljavanju učitelja za pružanje prve pomoći.
Ad 3) Sukladno Pravilniku o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima donesena je Odluka o imenovanju osoba ovlaštenih za postupanje u slučajevima povrede prava učenika. Ovlaštene osobe su: Matija Zidar (učenici od 5. do 8.r.), Martina Dujmović i Anita Jendrašić (razredna nastava-matična škola), Mateja Fras Venus (PŠ Bušetina), Marija Jurković (PŠ Okrugljača), Jelena Mandić (PŠ Rogovac), Mirela Valinčić (PŠ Lozan) te Marina Radinović (PŠ Vukosavljevica).
Ad 4) Prema Pravilniku o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika škoskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika učitelji su dužni osposobiti se za pružanje prve pomoći. Osposobljavanje za pružanje prve pomoći provodi Crveni Križ, a na soposobljavanje se upućuju sljedeći učitelji: Željka Volenik, Mateja Fras Venus, Martina Lončar, Jelena Mandić, Marija Jurković, Jasna Petrović, Anita Jendrašić, Sanja Barbarić, Saša Cabunac, Ivana Simeunović, Anja Gradinjan, Ivana Vidović, Irena Pleša, Monika Skopljak, te ravnateljica Marijana Novak Stanić.
Ad 5) Zavod za unapređivanje zaštite na radu, Služba za edukaciju, informiranje i međunarodnu suradnju u suradnji s Kineziološkim fakultetom održala je edukaciju pod nazivom Uloga kineziologije i medicine rada na zdraviji i duži radni vijek kojoj je prisustvovala učiteljica Mateja Fras Venus. Učiteljica Fras Venus predstavila je spomenutu edukaciju nazočnima.
Ad 6) Školski projekat „Volim svoju školu“ provodi se treću godinu zaredom. U projekat su uključeni svi učitelji i učenici. Završnica projekta održat će se 13. prosinca 2017. godine s početkom u 16.00 sati u sportskoj dvorani kada će se održati sajam. Voditeljice projekta su Jasna Petrović, Vesna Matovina, Anita Jendrašić, Maja Grgić Cvitković, Monika Skopljak, Matija Zidar i Marijana Novak Stanić.
Ad 7) Ravnateljica je zamolila učitelje da se upoznaju s Kalendarom natjecanja i smotri i pripadajućim pravilnikom za ovu školsku godinu. Podsjetila je da se u našoj školi održava Lino Višebojac 25. siječnja 2018.g. u suradnji s Podravkom i Sportskim novostima te upoznala nazočne kako teku pripreme. Potom je vjeroučiteljica Ivana Vidović govorila o projektu Darujmo vrijeme za dobra djela koji će trajati dvije godine, a provodi se u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa iz Virovitice. U projekat su uključeni članovi Kluba volontera iz naše škole koji počinju provoditi Akciju prikupljanja namirnica za socijalnu samoposlugu te pomoć u učenju. Učitelj Saša Cabunac koji je sindikalni povjerenik izvjestio je prisutne o prestanku važenja temeljnog kolektivnog ugovora te granskog ugovoa te o procesu pregovaranja za novi ugovor. 
Sjednica Učiteljskoga vijeća završila je u 18:45 sati.

                                          Zapisničarka: Martina Kucljak   
                                          Ravnateljica: Marijana Novak Stanić

Špišić Bukovica, 2. studenoga 2017.
