ZAPISNIK S 1. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA
održane 3. listopada 2018. g. s početkom u 17.00 sati

Prisutni: ravnateljica, pedagoginja, knjižničarke, učitelji prema popisu

Popis prisutnih učitelja nalazi se u prilogu zapisnika.
Ravnateljica pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći dnevni red:

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Vijeća učitelja
2. Predstavljanje i pozdrav novozaposlenih u kolektivu

3. Protokol o postupanju u slučaju seksualnog nasilja

4. Prijedlog Školskog okvirnog kurikuluma

5. Godišnji plan i program rada škole za 2018./2019.  godinu

6. Posjet Predsjednice RH
7. Izlet povodom Dana učitelja

8. Različito

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1) Zapisnik s prošle sjednice jednoglasno je usvojen.
Ad 2) Ravnateljica je predstavila te pozdravila novozaposlene kolegice u kolektivu Sabinu Vukić, Tatjanu Košutić i Martinu Horvat .

Ad 3) Protokol o postupanju u slučaju seksualnog nasilja ravnateljica je ranije poslala svim članovima Vijeća učitelja elektroničkom poštom tako da su svi već bili upoznati s njim. pedagoginja je ukratko podsjetila što je važno i na što treba osobito paziti te je zamolila sve članove VU da ga se strogo pridržavaju bude li potrebe za takvom vrstom postupanja u školi.
Ad 4) Ravnateljica je predstavila prijedlog Školskog okvirnog kurikuluma. Utvrđeno je da se Školski kurikulum predlaže na usvajanje Školskom odboru. Isti je prihvatilo i Vijeće roditelja i Vijeće učenika.

Ad 3) Ravnateljica je potvrdila da je Godišnji plan i program škole dovršen te će od 1. listopada biti dostupan na internetskim stranicama škole. Iznijela je i brojčano stanje učenika (314 učenika – šest učenika više nego prošle godine). 
Ad 5) Članovi VU upoznati su Godišnjim planom i programom rada škole za 2018./2019. godinu. Isti donosi Školski odbor na sjednici 4. listopada 2018. godine. 
Ad 6) Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović gostovat će u PŠ Bušetina 11. listopada 2018. godine od 14.15 do 15.05 sati. Detaljnije obavijesti o organizaciji posjeta Predsjednice VU predstavila je ravnateljica škole.
Ad 7) U petak, 12. listopada 2018.g. nenastavni je dan, a učitelji odlaze na izlet povodom Dana učitelja u Zadar.
Ad 8) Pedagoginja Matija Zidar podsjetila je učitelje na predaju svojih planova usavršavanja te preuzimanje obrazaca predviđenih za to. Ravnateljica je zamolila učitelje da predaju dokumentaciju koji još to nisu učinili. Također je zamolila učiteljice iz PŠ Lozan da razmisle o mjestu oko škole gdje bi se zasadilo drvo. Podsjetila je i na prostor oko vlakića u dvorištu matične škole za koji bi trebalo osmisliti uređenje te za pomoć zamolila učiteljice razredne nastave. Govorilo se i o zajedničkoj priredbi povodom sv. Nikole te o priredbi za Božić. Zaključeno je da će priredbe biti zajedničke, dakle i za sve područne škole u Špišić Bukovici . Učitelji su zamolili ravnateljicu da se popravi školsko zvono što hitnije jer se zbog toga nastava održava otežano. Učiteljice iz PŠ Vukosavljevica iznijele su probleme oko pojave ušiju te zamolila kolege koji imaju s tim iskustva da ih savjetuju kako da problem najučinkovitije riješe.
Sjednica Učiteljskoga vijeća završila je u 18:10 sati.

                                                                         Zapisničarka: Martina Kucljak   
                                                                         Ravnateljica: Marijana Novak Stanić
Špišić Bukovica, 3. listopada 2018.
