ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANOG 14. TRAVNJA 2016. GODINE U 18 SATI

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice učiteljskog vijeća

2. Vježba zaštite i evakuacije

3. Evakuacijski plan škole

4. Zelena čistka

5. Dan škole

6. Završetak nastavne godine

7. Različito

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1)

Zapisnik s prošle sjednice učiteljskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad 2)

U petak, 22. 04. 2016. godine u 11:30 sati bit će organizirana vježba zaštite i spašavanja, a sudjelovat će niži i viši razredi matične škole. Gospodin Zdravko Pokupić ispred Vatrogasnog društva Špišić Bukovica upoznao nas je s organizacijom vježbe zaštite od požara, te zaštite i spašavanja imovine i osoba. Uzrok kritične situacije ove vježbe bit će požar u dijelu kuhinje uzrokovan kvarom plinske instalacije i širit će se u dijelu restorana. Bit će evakuirana škola i dvorana. Školom će se širiti para inicirana agregatom koji će ju proizvoditi, kako bi se postigao izgleda stvarnog stanja krizne situacije. Gospodin Pokupić naglašava kako je u dimu prilikom požara velika koncentracija monoksida (vrlo opasan plin bez mirisa) i u takvim situacijama važno je pravovremeno reagirati i evakuirati osobe. 
Centar za spašavanje 112 napravit će elaborat ove vježbe i taj dokument nalazit će se u školi. O održavanju vježbe bit će obaviješteni policija i hitna služba, te će doći pred školu u vrijeme održavanja vježbe. 
Vježba će teći na sljedeći način: nakon izazivanja požara djelatnici škole obavijestit će vatrogasnu postrojbu. Svaki nastavnik ostaje u učionici do dolaska vatrogasaca koji će prozračiti hodnik i tek onda slijedi evakuacija. Jedan dio učenika izaći će na izlaz prema dvorištu (jug), a učenici s kata izaći će stepenicama dolje prema planu evakuacije učionica. Niži razredi evakuirat će se iz dvorane na dvorište škole. 
Učenici izlaze van u papučama na sigurno područje, odnosno na cestu gdje će ih čekati policija i hitna. Učenici ostavljaju sve stvari unutra, dok nastavnici iznose samo razrednu knjigu kako bi nakon evakuacije mogli prozvati učenike. Dio vježbe bit će i spašavanje učenika koji je ostao nakon evakuacije u prostoru škole, te će ga vatrogasci iznijeti van.
U dvorištu škole bit će održana završna vježba gašenja požara aparatom vatrogasne postrojbe. Gašenje požara mogu pokušati nastavnici škole i domari kako bi usvojili tehniku gašenja rukovanja aparatom za gašenje požara. Na kraju slijedi zaključak akcije kako bi se uvidjele dobre strane i nedostaci cijele vježbe.

Nastavnici su dužni na satu razrednika pripremiti djecu za nadolazeću vježbu tako što će im objasniti protokol postupanja u slučaju opasne situacije; upozoriti učenike da je važno bez panike što prije izaći iz razreda i krenuti prema izlazu. 
Ravnateljica Marijana Novak Stanić govori kako će vježba biti održana u petak, 22. 04. 2016. Zvono (3 puta po 10 sekundi) oglasit će se u 11:20 sati.  Pedagogica Matija Zidar govori nastavnicima da učenicima ipak kažu da će se održati vježba kako bi se izbjegla panika, naročito kod učenika nižih razreda.

Ad 3)

Evakuacijski plan škole dokument je koji će donijeti Školski odbor, a nakon toga bit će dostupan i na mrežnoj stranici škole.
Ad 4)

Akcija „Zelena čistka“ se odgađa do lipnja zbog lošeg stanja okoliša, a razlog tomu su trenutni radovi na školi. Nastavnica Sanja Barbarić zadužena je za izradu rasporeda ove akcije za predmetnu nastavu. Vrijeme održavanja Zelene čistke za područne škole nije fiksno.
Ad 5)

Dan škole se odgađa također zbog radova na školi.

Završna svečanost će se održati.

Izlet nastavnika bit će u petak 27. svibnja 2016. godine, a ići će se na Plitvička jezera. 

Ad 6) 

Zadnji dan nastave je petak 10. lipanj za razrednu nastavu, a srijeda 15. lipanj za predmetnu nastavu.

Ad 7) 

Na sljedećoj sjednici pedagogica će izvijestiti nastavnike o održanim natjecanjima i rezultatima. Također pedagogica govori učiteljicama da razmisle o organizaciji programa za prvi škole u novoj školskoj godini 2016./2017.
Sjednica je završila u 19 h.

ZAPISNIČAR: Marija Horvat Kokot

RAVNATELJICA: Marijana Novak Stanić

