ZAPISNIK SA SJEDNICE VIJEĆA UČITELJA
održane 14. svibnja 2015.

s početkom u 17:00h

Prisutni: ravnateljica, pedagoginja i učitelji prema popisu

Ravnateljica pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red. 
DNEVNI RED:

1. Analiza uspjeha učenika na natjecanjima u školskoj 2014./2015. godini

2. Odluka o sustavu uzbunjivanja u školi i imenovanje odgovornih osoba za njeno provođenje u slučaju opasnosti

3. Zbogom školo do jeseni

4. Proslava Dana škole

5. Sigurnost učenika na putu do škole

6. Besplatna prehrana učenika iz socijalno ugroženih obitelji

7. Predškola

8. Stručno usavršavanje – programi e-učenja

9. Zelena čistka

10. Dan profesionalne orijentacije

11. Različito

Napominje kako je došlo do male izmjene dnevnog reda, odnosno točke 5. Sigurnost učenika na putu do škole, koja se izostavlja i prebacuje za sljedeću sjednicu. Prihvaćen dnevni red.

Ad 1)  

Pedagoginja izvještava o uspjesima učenika na natjecanjima u školskoj 2014./15. godini. Na županijskim natjecanjima naši su se učenici natjecali iz: 

· vjeronauka – ekipa u sastavu : Matej Marović, 8.r., Tena Pokupić, 8.r, Lorena Martinušić, 8.r i Anamarija Gerenčir, 7.r. osvojila je 5.mjesto – mentor Stjepan Čuljak. 

·  informatike  - Ivan Majstorović (6.r.) je osvojio 2. mjesto, a Matej Maturanec (7.r.), 10. mjesto – mentorica Maja Grgić Cvitković   
·  fizike - sudjelovao Matej Marović (8.r.) – mentor Boris Šunk 

·  njemačkog jezika – sudjelovali su učenici Nikola Klasić (8.r.) i Marina Djak (8.r.)  -mentorica Irena Gredelj  
· LiDraNo - sudjelovali su učenici 8.r. (Martina Žagar, Tena Pokupić, Helena Vargović, Marina Djak, Sebastian Rica-Kovač, Barbara Maraković, Monika Tadić, Sara Malčec, Klara Lach) s predstavom Oscar  i učenica Martina Žagar (8.r.)  s monologom Lovac u žitu. Mentorica Vanda Barić. Martina Žagar sudjelovala je na državnom susretu u Šibeniku, a žiri je pohvalio izvedbu rekavši kako je njezina izvedba za prijamni ispit na Akademiji. 

·  matematike – Tena Pokupić 8.r. 5.mjesto ; Martina Žagar 8.r. 6.mjesto – mentorica Slavica Bojić  

·  likovne kulture - sudjelovalo 10 učenika od 5. do 7. razreda, ali za državno natjecanje nije predložen niti jedan rad. Mentorica je bila Vesna Matovina. 

·  povijesti - Anamarija Gerenčir (7.r.) 6.mjesto, Matej Marović (8.r.) 3.mjesto, Tena Pokupić (8.r.) 4.mjesto i Martina Žagar (8.r.) 9.mjesto. Mentor Saša Cabunac

·  geografije - sudjelovali su Ivan Hećimović (6.r.), Matej Marović (8.r.), Martina Žagar (8.r.) i Tena Pokupić (8.r.). Matej Marović (8.r.) osvojio 7.mjesto. Mentorica Valerija Jakupec Zvonar.

·  hrvatskog jezika - sudjelovale su Lorena Grgić i Anamarija Gerenčir iz 7.razreda te Martina Žagar iz 8.razreda. Mentorice su bile Ružica Pocrnić i Vanda Barić.

·  Mladi tehničari - sudjelovali su Mateo Matuzalem (5.r.) 5.mjesto, Amalia Gerenčir (6.r.) 6.mjesto, Martina Žagar (8.r.) 1. mjesto, Matej Marović (8.r.) 1.mjesto, Tena Pokupić (8.r.) 3.mjesto, Lorena Grgić (7.r.) 2.mjesto i Ivan Hećimović (6.r.) 1.mjesto. Mentor Zvonimir Blažević. Na državno natjecanje u Primošten pozvani su Martina Žagar i Matej Marović. 

·  biologije - Anamarija Gerenčir osvojila 3.mjesto. Mentorica Ines Tovarović. 
·  Sigurno u prometu -  sudjelovalo je 4 učenika 5.razreda, a najbolji rezultat je osvojila Valentina Sabolić koja je pozvana na državno natjecanje u Zadar. Mentor je Zvonimir Blažević. 
Pedagoginja je navela kako je važno spomenuti međunarodno matematičko natjecanje Klokan bez granica jer su se učenici područnih škola iz Bušetine i Okrugljače Iva Brlas, Antea Pleško i Roko Rendulić plasirali među 10% najuspješnijih učenika Hrvatske. Mentorice su bile Marija Jurković i Martina Tolušić. 
Školsko športsko društvo Bilogora postiglo je sljedeće rezultate: rukomet (djevojčice) – osvojeno 4.mjesto na međuopćinskom natjecanju, mali nogomet – 3. mjesto na međuopćinskom natjecanju, mali nogomet (5. i 6.razred) – 3. mjesto na međuopćinskom natjecanju, rukomet (dječaci) – osvojeno 4.mjesto na županijskom natjecanju, šah (dječaci) – 5.mjesto na županijskom natjecanju, šah (djevojčice) – 3.mjesto na županijskom natjecanju, stolni tenis (dječaci) – 6.mjesto na županijskom natjecanju, stolni tenis (djevojčice) – 2.mjesto na županijskom natjecanju, odbojka (dječaci) – 4.mjesto na županijskom natjecanju, odbojka (djevojčice) – 4.mjesto na županijskom natjecanju, badminton (djevojčice) – 2.mjesto na županijskom natjecanju, badminton (dječaci) – 5.mjesto na županijskom natjecanju, rukomet (djevojčice 5. i 6.razred) – 3. mjesto na županijskom natjecanju. Sara Malčec (8.r.) osvojila je 9.mjesto na prvenstvu Europe u karateu. 
Ravnateljica se zahvalila i čestitala mentorima na uspjesima u natjecanjima. Nadalje, osvrnula se na tragičnu preminulu učenicu Anteu Pleško te zahvalila svima koji su išli u posjet obitelji Pleško, a posebno njezinoj učiteljici Mariji. 
Ad 2)

Ravnateljica je objasnila Plan uzbunjivanja i osiguranja prijema priopćenja ŽC 112 o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti i imenovala odgovorne osobe i njihove zamjenike za objekt u matičnoj školi : u prvoj smjeni (premetna nastava): Davor Klasić, Nada Marinović-Kovačević i Martina Kucljak, zatim odgovorne osobe i njihove zamjenike u matičnoj školi u drugoj smjeni (razredna nastava): Martina Dujmović, Dubravka Bedeković i Jadranka Celić, u područnoj školi Bušetina: Mateja Fras i Gordana Brlas, u područnoj školi Okrugljača: Marija Jurković i Martina Balogović, u područnoj školi Rogovac: Marina Ilić i Marija Barić, u područnoj školi Lozan: Biserka Obradović i Martina Lončar i za područnu školu Vukosavljevica: Željka Volenik i Marina Radinović. 

Mateja Fras obavještava kolektiv kako će biti vatrogasna vježba u PŠ Bušetina u suradnji sa DVD – om Špišić Bukovice.   
Ad 3)

Ravnateljica predlaže da osmaši izvedu igrokaz na „Zbogom školo do jeseni“ koji su pripremali za Lidrano. Gordana Brlas predlaže monolog Lovac u žitu, Martine Žagar. Vanda Barić predlaže ples petog razreda. Irena Gredelj predlaže točku Charlija Chaplina koju su izveli učenici u sklopu projekta Naša kreativnost i taj prijedlog je usvojen. Ravnateljica napominje kako osmi razredi trebaju biti nazočni na Zbogom školo do jeseni, ali moraju ići u pratnji roditelja.

Ad 4)

Proslava Dana škole je 5. lipnja 2015. Ravnateljica predlaže put na Bled i Bohinj. Prijedlog je usvojen. Ravnateljica imenuje povjerenstvo od dva člana. Članovi su Zvonimir Blažević i Slavica Bojić. Pedagoginja predlaže popis učitelja koji idu na izlet.

Ad 5)

Ravnateljica izvještava kako je predala popis od 82 učenika koji žele besplatnu prehranu. Besplatnu prehranu će dobiti samo 36 učenika koje će odrediti Ministarstvo. Ravnateljica napominje kako će, od novaca dobivenih od Ministarstva koje će subvencionirati  prehranu 36 učenika, nastojati umanjiti  novčani iznos prehrane ostalih 46 učenika. 

Ad 6)

Predškole u Rogovcu,Vukosavljevici i Špišić Bukovici su dobile suglasnost programa od Ministartsva. Potrebno je  još izvršiti neke tehničke radove, npr. zaštita utičnica, mreža za komarce, ogledala primjerena uzrastu djece,....

Ad 7)

Na stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje su programi E-učenja za stručno usavršavanje učitelja. Programi su pedagoške, metodičke i didaktičke naravi.  Prednost je da nema troškova i može se učiti kod kuće, jedini problem su gužve tj. popunjenost mjesta u vrlo kratkom roku.

Ad 8)

Sanja Barbarić pomoću ppt prezentacije izlaže o provedenoj akciji Zelena čistka koja je prvi put organizirana u našoj školi. Akcija je provedena 17. travnja 2015., a sudjelovali su svi učenici od petog do osmog razreda i svi predmetni nastavnici. Cilj akcije je naučiti mlade o važnosti očuvanja okoliša i potaknuti ih na volontiranje. Na ppt-u su  prikazane fotografije okoliša prije i poslije akcije te rad učenika i nastavnika. Ravnateljica poziva i područne škole da se uključe u akciju, a i napominje da bi se takva akcija od iduće godine trebala održavati barem dva puta godišnje.
Ad 9)

Pedagoginja izvještava da će u srijedu 20. svibnja 2015. biti dan profesionalnog informiranja za osme razrede. Nakon toga će biti zajednički roditeljski sastanak s ravnateljicom, pedagoginjom i razrednicima.

Ad 10)

Ravnateljica otvara raspravu, ali nije bilo nikakvih upita. Nadalje izvještava kako se škola prijavila na dva natječaja, a i treći je u tijeku. Rezultati natječaja se očekuju. Podsjeća učitelje o dostavi izvješća o putovanjima i o gradnji nove škole u Bušetini. Ravnateljica se dogovara s učiteljicama područnih i matične škole o fotografiranju učenika. Cijena fotografija je 10 kuna. Ravnateljica izvještava kako se bivši učenik Robert Kupčak ovo ljeto redi za svećenika, a  Gordana Čurik će skupljati novac za poklon te poziva učitelje da se priključe ukoliko mogu i žele. Martina Kucljak napominje da se sve posuđene knjige moraju vratiti u knjižnicu do 5.6.2015. U protivnome roditeljima će se slati opomene i službene uplatnice u iznosu nevraćene knjige.
Sjednica je zaključena u 18:30h.   
