ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANOG 16. SVIBNJA 2016. GODINE U 18,00 SATI

Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice 
2. Osvrt na održana natjecanja u šk.god. 2015./2016.
3. Izbor najučenika škole 
4. Zamolba roditelja za upis učenika u školu (Iva Grošanić)
5. Zbogom školo do jeseni
6. Prijedlog povjerenstva za izlet učenika 
7. Projekt ,,Školsko mlijeko" 
8. Izlet učitelja povodom Dana škole 
9. Godišnje slikanje učenika 
10. Duže odsustvo učitelja
11. Mape za likovni 
12. Različito

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1)

Zapisnik s prošle sjednice učiteljskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad 2)
Pedagoginja Matija Zidar izložila nam je osvrt na natjecanja.
Školsko natjecanje iz bilo je održano 18. 1. 2016. godine. Sudjelovalo je 12 učenika od 6. do 8. razreda. Mentor im je bio Stjepan Čuljak. Na županijskom natjecanju našu je školu predstavljala slijedeća ekipa: Lorena Grgić, 8.r., Anamarija Gerenčir, 8.r., Božica Ploskonka, 7.r. i Amalia Gerenčir 7.r. Osvojile su drugo mjesto  u konkurenciji 14 ekipa. Mentor im je bio Stjepan Čuljak. Ista ekipa  je na međužupanijskom (biskupijskom) natjecanju osvojila 5. mjesto u konkurenciji 12 ekipa. Mentor im je bio Stjepan Čuljak.
Školsko natjecanje iz informatike bilo je održano 19.1.2016. godine. Sudjelovalo je 7 učenika 7. i 8. razreda. Mentori su im bili Maja Grgić Cvitković i Zvonomir Blažević. Nitko nije bio pozvan na županijsko natjecanje.
Školsko natjecanje i engleskog jezika bilo je održano 22.1.2016.godine. Sudjelovala su tri učenika 8. Mentorica im je bila Monika Skopljak. Nitko nije bio pozvan na županijsko natjecanje.
 Školsko natjecanje iz fizike bilo je održano 27.1.2016. godine. Sudjelovalo je 5 učenika 7.r. Mentor im je bio Boris Šunk. Nitko nije bio pozvan na županijsko natjecanje.
Školski susreti „ Lidrano“ bili su održani 8.2.2016.godine. Sudjelovalo je ukupno 19 učenika. Sudjelovali smo s 2 scenske igre, 2 pojedinačna nastupa, 5 literarnih i 1 novinarskim radom. Voditelji su bili Vanda Barić i Ružica Pocrnić. Na županijskim susretima „ Lidrano“ koji su održani 3.3.2016. godine sudjelovali smo s 1 scenskom igrom, 1 monologom, 1 literarnim i 1 novinarskim radom. Scenska igra je predložena za državni susret ali se povjerenstvo ili (izbornica) predomislilo. Voditelji su bili Vanda Barić i Ružica Pocrnić.
Školsko natjecanje iz matematike bilo je održano 21.1.2016.godine. Sudjelovalo je 4 učenika 5.r., 9 učenika 6.r., 7 učenika 7.r. i 9 učenika 8.r. Mentori su im bile: Marija Horvat Kokot i Irena Pleša. Nitko nije bio pozvan na županijsko natjecanje.
LIK 2016. Na Županijskom natjecanju sa svojim radovima sidjelovalo je 6 učenika od 5.-7.r. Za državno natjecanje nije predložen niti jedan rad. Mentorica im je bila Vesna Matovina.
Školsko natjecanje iz povijesti održano je 8.2.2016. godine. Sudjelovalo je 9 učenika 7. i 8.r. Mentor im je bio Saša Cabunac.  Na županijskom natjecanju iz povijesti sudjelovali su:
Božica Ploskonka, 7.r. i osvojila 1. mjesto u konkurenciji 15 učenika.
Amalia Gerenčir ,7.r. i osvojila 2. mjesto
Ivan Hećimović,7.r. i osvojio 8. mjesto
Anamarija Gerenčir i osvojila 10. mjesto u konkurenciji 15 učenika. Mentor im je bio Saša Cabunac.
Školsko natjecanje iz geografije održano je 28.1.2016. godine.sudjelovalo je 11 učenika od 6. do 8. razreda. Mentorica im je bila Lidija Jakupec Jendrašić. Na županijskom natjecanju sudjelovale su Lorena Grgić, 8.r. i Anamarija Gerenčir 8.r. i osvojile 6. mjesto.  Mentorica im je bila Lidija Jakupec Jendrašić.
Školsko natjecanje iz njemačkog jezika održano je 2.2.2016. godine. Sudjelovala je jedna učenica 8. razreda, Iva Žagar. Sudjelovala je na županijskom natjecanju u Čađavici. Mentorica joj je bila Gordana Čurik.
Školsko natjecanje  iz hrvatskog jezika održano je 4. 2. 2016. godine. Sudjelovalo je  6  učenika 7. – 8. razreda. Mentorice su bile Vanda Barić i Ružica Pocrnić. Na županijsko su bile pozvane Lorena Grgić,  Anamarija Gerenčir- 8. r. i Božica Ploskonka, 7. r. –osvojeno 7. mjesto. Zbog preklapanja s mladim tehničarima nisu sudjelovale Lorena i Anamarija. Mentorice su bile Vanda Barić i Ružica Pocrnić.
Školsko natjecanje   MLADI TEHNIČARI održano je 10. 2. 2016. godine. Sudjelovalo je 39 učenika 5. – 8. r. Mentor im je bio Zvonimir Blažević. Na županijsko natjecanje mladih tehiničara u Gradini 
Pozvani su bili:
Martina Grgić,8. r.  i osvojila 1. mjesto u konk.3 uč.
Ivan Hećimović, 7. r. i osvojio  1.  mjesto u konk. 3 uč.
Ana Martina Matek, 7.r. i osvojila 2. mj. u konk.3 uč.
Anamarija  Gerenčir, 8. r. i osvojila 3. mj. u konk.9 uč.
Matej Maturanec, 8. r.  i osvojio 3.mj. u konk. 3 uč.
Iva Barčan, 7. r. i osvojila 3.  mjesto u konk. 3 uč.
Mateo Matuzalem, 6. r. i osvojio 3. mj. u konk. 5 uč.
Ronaldo Meszeš, 7. r. i osvojio 4. mj. u konk. 5 uč.
Lorena Grgić, 7. r. i osvojila 6. mjesto u konk. 7 uč.
Iva Feketija, 6. r. i osvojila 9. mj. od 11 uč.
Lorena Munjeković, 5. r. bila pozvana , nije išla
Mentor im je bio Zvonimir Blažević.
Na državno natjecanje „Mladi tehničari“ pozvani i bili : Ivan Hećimović, 7. r. i Martina Grgić, 8. r.
Mentor im je bio Zvonimir Blažević.
Školsko natjecanje iz kemije bilo je održano 11. 02. 2016. Sudjelovalo je 3 učenika VII- VIII. razreda. Mentorica im je bila Sanja Barbarić. Na Županijsko nije pozvan nitko.
Školsko natjecanje iz biologije održano je 18. 2. 2015. Sudjelovalo je 5 učenika 7. i 8. razreda. Mentorica im je bila Sanja Barbarić.Županijsko natjecanje iz biologije bilo je održano u Slatini. Pozvana je Anamarija Gerenčir,8. r. i osvojila je 5. mjesto u konkurenciji 15 učenika. Mentorica joj je bila Sanja Barbarić.Županijski susret „Sigurno u prometu“ . Sudjelovala su 4 učenika 5. razredaNajbolje rezultate postigle su Valentina Sabolić, 6. r. - 1. mjesto i Marta Mareković, 5. r. – 2.mj. i idu na državno natjecanje u Pulu. Mentor im je bio Zvonimir Blažević. Državni susret „SIGURNO U PROMETU“ održat će se u Puli od 17. – 20. 5. 2016. godine. Sudjelovat će Valentina Sabolić, 6. razred i Marta Mareković, 5. razred.Pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkogdruštva, 17. ožujka 2016. održalo se 18. Međunarodno matematičko natjecanje “Klokan bez granica“. Iva Brlas učenica 3. razreda područne škole Bušetina na matematičkom natjecanju “Klokan bez granica” test je riješila 100 % i tako se plasirala među 10 % najuspješnijih učenika Hrvatske. Ove je godine u natjecanju sudjelovao 51 učenik iz naše škole: 19 iz 2. razreda, 13 iz 3. razreda, 14 iz 4. razreda i 5 učenika iz 5. razreda.
ŠKOLSKI SPORTSKI KLUB “BILOGORA”. ŠKOLSKA GODINA 2015./2016.
RUKOMET – DJEVOJČICE, MEĐUOPĆINSKO NATJECANJE 4.MJESTO.
MALI NOGOMET. MEĐUOPĆINSKO NATJECANJE 4. MJESTO.
MALI NOGOMET – 5. i 6. RAZRED, MEĐUOPĆINSKO NATJECANJE 3.MJESTO
ODBOJKA – DJEVOJČICE, MEĐUOPĆINSKO NATJECANJE 3.MJESTO
ŽUPANIJSKO NATJECANJE 6.-8. MJESTO, POJEDINAČNO-VIKTORIJA DESKAR 4.
MJESTO RUKOMET (Ž) – 5. i 6. RAZRED, ŽUPANIJSKO NATJECANJE 5. MJESTO
STOLNI TENIS – ŽUPANIJSKO NATJECANJE DJEČACI 5. MJESTO DJEVOJČICE 4. MJESTO
ŠAH -ŽUPANIJSKO NATJECANJE DJEČACI 4. MJESTO I DJEVOJČICE 2. MJESTO
ODBOJKA – DJEČACI ŽUPANIJSKO NATJECANJE 3. MJESTO
BADMINTON –ŽUPANIJSKONATJECANJE DJEVOJČICE 4. MJESTO I DJEČACI 3. MJESTO
RUKOMET – DJEČACI-5.i 6. RAZRED ŽUPANIJSKO NATJECANJE 3.MJESTO
Ad 3) Tri učenika osmih razreda bili su predloženi za najučenika škole. Kriteriji su bili uspjeh, vladanje i natjecanja. Lorena Grgić ostvarila je 152,75 bodova, Anamarija Gerenčir 147 a Matej Maturanec 123, 63 boda. Prijedlog razrednih vijeća 8. razreda je da se donese odluka da je najučenica škole Lorena Grgić. Prijedlog je jednoglasno usvojen.
Najučenica škole je Lorena Grgić.
Ad 4) Učenica Iva Grošanić vratila se iz Irske  u koju je otišla ove školske godine i želi ponovno pohađati našu školu. Svi su se složili da se učenica ponovno upiše u školu. Svi nastavnici će joj pomoći da usvoji što više gradiva.
Ad 5) Zbogom školo do jeseni će se  ove godine održati 3. 6. 2016. godine. Mirta Šarić je ove godine trebala nastupati sa plesnom točkom ali se datum poklapa sa datumom izleta. Izlet će se pokušati odgoditi. Monika Ružić je postavila pitanje mogu li učenici iz Okrugljače nastupati. Ravnateljica je rekla da će provjeriti. Pedagoginja je rekla da svakako mogu nastupati za upise u 1. razred i na zavšnoj priredbi.
[bookmark: _GoBack]Ad 6) Učenici 6. i 7. razreda idu na izlet na Brijune i u Pulu. Učiteljsko vijeće je predložilo članove povjerenstva u sastavu: Ivan Selci, koji je i učitelj voditelj, te Gordana Čurik, Antonija Bartolić i Stjepan Čuljak, kao učitelji pratitelji. Za terensku nastavu učenika drugih razreda, Učiteljsko vijeće je predložilo sljedeće povjerenstvo: Melita Guth – Santro – učitelj voditelj, Martina Dujmović, Marija Jurković, Marina Radinović i Martina Lončar kao učitelji pratitelji. Prijedlog povjerenstva za terensku nastavu trećih razreda je: Martina Tolušić – učitelj voditelj, a Martina Lončar, Anita Jendrašić, Jelena Mandić i Monika Ružić kao učitelji pratitelji. Za terensku nastavu prvih razreda Učiteljsko vijeće je predložilo povjerenstvo u sastavu: Gordana Brlas – učitelj voditelj, Dubravka Bedeković, Monika Ružić, Mirela Valinčić i Marina Radinović kao učitelji pratitelji. 
Ad 7) S obzirom na sve toplije vrijeme, ukazalo se na problem kvarenja mlijeka kojeg dobivamo u sklopu projekta „Školsko mlijeko“. Pokušat će se više paziti i mora se provjeriri prije davanja djeci.
Ad 8) Povodom Dana škole organizira se izlet učitelja na Plitvička jezera i Rastoke. Škola će osigurati prijevoz a sindikat ručak. Ulaznice za Plitvička jezera (50 kn), Rastoke (20 kn) te vodiča (10 kn) plaćamo svatko za sebe. Oni koji nisu članovi sindikata sami plaćaju sve ulaznice i ručak. Autobus ima 50 mjesta.
Ad 9) Svi smo se složili da se želimo godišnje slikanje djece. Antonija Bartolić će pitati supruga može li nas slikati i po kojoj cijeni.
Ad 10) Na dužem bolovanju su Zvonimir Blažević kojeg trenutno mijenjaju Mirta Šarić i Maja Grgić Cvitkvić te Sanja Barbarić koju mijenja Antonija Bartolić.
Ad 11) Zbog lakše organizacije nastave likovne kulture preporuka ravnateljice je da svi imamo iste mape. Naručivalo bi se preko škole a od rabata koji bi se dobio kupio bi se likovni pribor. Razlika u cijeni mapa između različitih izdavača je neznatna. Svaki bi razred ostvario i pravo na 1 do 2 mape gratis za djecu koja ih nisu u mogućnosti platiti. Moramo pitati roditelje slažu li se sa ovakvim načinom naručivanja i prikupiti njihove suglasnosti. Plaćanje može biti izvršeno već sada. Poslan je popis da se izjasnimo koju izdavačku kuću želimo odabrati.
Ad 13) Završetak nastavne godine ove će godine biti različit. 13., 14. i 15. održavat će se nastava po rasporedu četvrtka i petka. 
15.6. 2016. bit će završna priredba i oproštaj osmaša. 
Svi moramo imati 175 nastavnih dana i dovoljno sati po predmetima. Oni koji nemaju, nadoknadit će. 
Za sad nema naznaka da će biti učenika za koje će trebati biti organizirana produžna nastava. Javit će se ukoliko netko bude trebao.

Zapisničar: Martina Lončar
