Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća održane 26. 8. 2015. U 9. 00 h
Prisutni: ravnateljica, pedagoginja, učitelji prema popisu

Opravdano odsutno: vlč. Mihael Kos, Gordana Ćurik, Mirela Valinčić

Gospođa ravnateljica pozdravlja sve prisutne nakon ljetnog godišnjeg odmora i predlaže sljedeći dnevni red:

1. Tjedna zaduženja učitelja i razredništva

2. Izrada školskog kurikuluma i pedagoške dokumentacije

3. Građanski odgoj

4. Kalendar rada

5. Molbe za ispis učenika sa satova izborne nastave

6. Upute za prvi sat razrednika i prvi roditeljski sastanak

7. Donacije i financijska situacija škole

8. Kamen temeljac i radovi u Pš Bušetina

9. Web stranica škole

10. Izborni sati njemačkog jezika za Pš Bušetina

11. Organiziranje zamjena u 1. Polugodištu

12. Različito

- odrediti smjene Rn i staviti obavijest

- zapisnike sa svih vijeća raditi u digitalnom obliku i dostaviti ravnatelju

- projekt Vidra – Plastično je fantastično

- iduća  sjednica 4. 9. 2015.
- pitanja i prijedlozi učitelja

- ispraćaj naših zaposlenica u mirovinu

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1) Učitelji koji imaju nepuno neodređeno radno vrijeme: Maja Barić – 9 sati tjedno;
Irena Gredelj – 27 sati tjedno; Maja Grgić – 24 sata tjedno. Svi ostali učitelji imaju puno radno vrijeme.  

Razredništvo: 5.a – Stjepan Čuljak; 5.b – Vesna Matovina; 6.a – Ivan Selci; 6.b – Ljerka Novosel; 7.a – Gordana Ćurik; 7.b – Sanja Barbarić; 8.a – XY; 8.b – Saša Cabunac

Ad 2) Pedagoginja predlaže da se promjene u kurikulumu naprave tijekom ovog ili idućeg tjedna zaključno s četvrtkom 3.9. i predaju njoj osobno na sticku. Novonastale promjene poželjno je dobro razraditi. Ostalu pedagošku dokumentaciju (godišnje planove i programe, kriterije ocjenjivanja, vremenik ocjenjivanja i održavanje informacija) dostaviti u digitalnom obliku ravnateljici najkasnije do 15. 9. te će biti objavljeni na web stranicama škole. Stručna vijeća održat će se 31. 8.u 9 h – viši razredi i 1.9.  u  9 h niži razredi.

Ad 3) Kolegica-učiteljica Anita Jendrašić održala je predavanje o GOO –u. Predstavila je tim zadužen za osposobljavanje učitelja i nastavnika u provođenju građanskog odgoja. Njega čine ravnateljica, pedagoginja, nastavnica engleskog jezika Ivana Simeunović i Anita Jendrašić.  Na Županijskom stručnom skupu održanom 17. 3. 2015. u Virovitici prihvaćen je prijedlog za godišnji plan i program građanskog odgoja. Cilj je pripremiti učenike za aktivno sudjelovanje u međukulturnom svijetu. Obrazovati učenike u skladu s ljudskim pravima i pravima djece. Provodi se kroz četiri ciklusa: 1. ciklus:  učenici 1. do 4. razreda OŠ; 2. ciklus:  učenici 5. i 6. razreda OŠ; 3. ciklus:  učenici 7. i 8. razreda OŠ; 4. ciklus:  učenici 1. i 2. razreda SŠ. 1. i 2. ciklus se temelje na načelu racionalizacije  te nema posebnih sati izvan naše satnice i koreliran je međupredmetno. Od 3. ciklusa pruža se mogućnost da se izvodi kao zaseban predmet. Provode se iste teme u okviru 6 dimenzija kroz sva četiri ciklusa, jedino se ključni pojmovi i obrazovni ishodi produbljuju. Učitelji su dužni: 1. Izraditi samostalno godišnji izvedbeni plan i program GOO-a; 2. Na ŠSV složiti timove po razredima i napraviti izvedbeni plan i program GOO –a ; 3. Voditi razrednu mapu (e oblik) u kojoj trebaju biti godišnji izvedbeni plan i program, kopije dnevnih priprema kada se provodi GOO, primjeri učeničkog rada te izvedbeni plan i program GOO-a (2 do 3 tablice). Prilažu se na kraju školske godine zajedno sa ostalom pedagoškom dokumentacijom; 4. U pregledu rada uz nastavnu jedinicu dopisati kraticu GOO te u napomenu napisati ishode učenja ili u subotu ako se radi o kombiniranom razrednom odjelu; 5. Provoditi vrednovanje – opisno u skladu s načinom učenja, ističući realizaciju željenog ishoda učenja  uz bilješku u imeniku napisati GOO. 
Učitelji su se dogovorili da će na ŠSV timski izraditi izvedbeni plan i program GOO-a.

Ad 4) Školska godina 2015./2016.počinje 7. 9. 2015 i završava 10. 6. 2016. Nastava se ustrojava u  dva polugodišta. Prvo polugodište traje od 1. 9. 2015. do 23. 12. 2015. godine. Drugo polugodište traje od 11. 1. 2016. do 10. 6. 2016. godine. Zimski odmor učenika počinje 24. 12. 2015. i traje do 8. 1. 2016. Proljetni odmor učenika počinje 21. 3. 2016. i traje do 25. 3. 2016. 
8. i 9. listopada neradni su dana povodom Dana neovisnosti i Dana učitelja te se planira izlet. Kako bi se pristupilo organizaciji i realizaciji izleta mora biti više od 70 % zainteresiranih kandidata.

25. 5. 2016. svečana priredba povodom Dana škole.

27. 5. 2016. Dan škole – izlet djelatnika škole.

Ad 5) Tijekom ljeta stigle su tri zamolbe iz PŠ Bušetina za ispis s izborne nastave njemačkog jezika. To su: M. Š., K. Z. i N. Z.. Tko se želi ispisati sa satova izborne nastave treba krajem školske godine, a najkasnije do kraja 8. mjeseca dostaviti zamolbu za iduću školsku godinu.
Ad 6) Pedagoginja je dala upute učiteljima i nastavnicima za prvi sat razrednika i prvi roditeljski sastanak koji treba biti održan najkasnije do 15. 9. te potom dostaviti imena roditelja za Vijeće roditelja.  Cjelokupno predavanje u ppt-u može se preuzeti na radnoj površini računala u zbornici. Svaki razrednik je dužan tijekom prvog tjedna utvrditi stvarno brojčano stanje učenika u svom razredu i pedagoginji dostaviti popis učenika. 

Ad 7) Ravnateljica je sve prisutne izvijestila o teškoj financijskoj situaciji škole. Županija se obvezala pomoći. Materijalne stvari dozvoljeno je tražiti samo u slučaju prijeke potrebe. Također prisiljeni smo tražiti donacije. Potrebno je na roditeljskom sastanku objasniti situaciju i upoznati ih sa načinom upravljanja novcem kojeg bi donirali. Za donacije će biti otvoren poseban račun i svi novci prikupljeni na taj način će biti korišteni isključivo za potrebe nastave. Roditelji će također biti redovito izviješteni za što je novac potrošen. Roditelji sami procjenjuju koliki će to biti iznos. Naknadno će biti odlučeno hoće li se novcima  od donacija upravljati iz matične škole, ili će njima upravljati posebno matična, a posebno područne škole u kojima je novac prikupljen. 

Ad 8) Kamen temeljac za Pš Bušetina polagat će se 7.9.2015. oko 9 sati. Naknadno će biti utvrđeno vrijeme polaganja kamena temeljca. Učiteljice će zajedno sa učenicima pripremiti prigodni program. Učitelji koji toga dana neće biti zauzeti i nisu razrednici pozvani su kako bi prisustvovali svečanom programu. Protokol polaganja kamena vodit će jedna od učiteljica, po dogovoru.
Ad 9) Web stranicu škole uređuje i vodi nastavnica informatike Maja Grgić Cvitković. Po novom zakonu zapisnici sa svih vijeća objavljuju se na web stranicama škole. Isprintani primjerak zapisnika ostaje u bilježnici vođenja zapisnika, a digitalni oblik zapisnika dostavlja se ravnateljici koja ga prosljeđuje web-u. Također sve naše aktivnosti s djecom, radovi djece koje smo fotografirali mogu se objaviti na web stranicama škole. Tome priložiti i kratak članak koji pobliže opisuje tu aktivnost. 

Ad 10) O izbornim satima njemačkog jezika za PŠ Bušetina međusobno će se dogovoriti učiteljice Mateja Fras, Irena Gredelj i Irena Pleša.

Ad 11) Zamjene u 1. polugodištu umjesto nastavnice Irene Pleša, koja će koristiti pravo na porodiljni dopust, organizirat će nastavnica Ružica Pocrnić.

Ad 12) a) VIDRA moli da im omogućimo dva sata edukacije u našoj školi. Za učenike 5. razreda edukacija će se uvrstiti u kurikulum u sklopu mini projekta „ Plastično je fantastično“. Projekt obuhvaća zaštitu okoliša, recikliranje i sl.

b) Iduća sjednica održat će se 4. 9. 2015. u 9. 00 h.

c) Nastavnica Vanda Barić predlaže da se njezina učionica očisti i uredi. Nastavnik Zvonimir Blažević će za roditelje pripremiti mali letak o sigurnosti u prometu.  Nastavnik Saša Cabunac prijavio je 8. razrede na natječaj za dvodnevni posjet Vukovaru. Troškove posjeta snosi MZOŠ. Također pozvan je i prisustvovat će stručnom skupu koji će se tamo održati. Planirani posjet Vukovaru dužan je staviti u kurikulum.

d) Na kraju sjednice još jednom smo se oprostili sa prisutnom  umirovljenicom Slavicom Bojić.
    Zapisničar: Marija Jurković
         Ravnateljica: Marijana Novak Stanić





