ZAPISNIK SA SJEDNICE VIJEĆA UČITELJA ODRŽANOG 28. RUJNA 2015. U 12,00 SATI
DNEVNI RED
1. USVAJANJE ZAPISNIKA  S PROŠLE SJEDNICE

2. GODIŠNJI PLAN  I PROGRAM RADA ŠKOLE ZA ŠKOLSKU 2015./2016.

3. ŠKOLSKI KURIKULUM  ZA ŠKOLSKU 2015./2016.

4. PRAVILNIK O KUĆNOM REDU

5. ETIČKI KODEKS NOSITELJA ODGOJNO-OBRAZOVNE DJELATNOSTI

6. RAZLIČITO

Sjednici prisustvuju svi članovi Vijeća učitelja osim Borisa Šunka i Lidije Jakupec Jendrašić koji su u drugoj školi.
Ad 1) Zapisnik sa Sjednice vijeća učitelja od 4. rujna 2015. usvojen je jednoglasno.
Ad 2) Ravnateljica Marijana Novak Stanić upoznala nas je sa Godišnjim planom i programom rada škole. Škola ima 24 razredna odjela. Od toga 8 u predmetnoj nastavi, a 16 u razrednoj nastavi. Sveukupno ima 332 učenika (240 učenika u matičnoj i 92 u područnim školama). Zaposlenih u nastavi  je 38 i 2  zaposlenika su na bolovanju. Sveukupan broj radnika u školi je 58. Značajnije investicije planirane za ovu školsku godinu su: izgradnja škole u Bušetini, izmjena električnih instalacija u matičnoj školi u Špišić Bukovici, opremanje školske kuhinje i restorana, zamjena kotlova u kotlovnici. Isto tako tražena su određena nastavna sredstva i pomagala u vidu laptopa, računala, LCD-a, projektora te namještaj.

Svi prisutni daju pozitivno mišljenje za Plan i program rada škole.

Ad 3) Ravnateljica nas je upoznala sa Školskim kurikulumom za školsku 2015./2016. o kojemu svi prisutni daju pozitivno mišljenje.

Ad 4) Ove je godine izrađen novi Pravilnik o kućnom redu škole. Glavne sastavnice Pravilnika su: opće odredbe, boravak u prostoru škole, odnos prema imovini, kulturno ophođenje, radno vrijeme, međusobni odnosi učenika, međusobni odnosi učenika i radnika škole, prava i obaveze učenika, odmor, uporaba knjižnice, dežurstva, voditelji područne škole, ponašanje učenika izvan škole, kršenje kućnog reda, prijelazne i završne odredbe. Ravnateljica nas je upoznala sa svakom sastavnicom posebno te posebno naglasila ono što je različito u odnosu na stari Pravilnik. Napomenuto je da roditeljima i učenicima kažemo da postoji novi Pravilnik o kućnom redu te da ih sa istim upoznamo.
Ad 5) Etički kodeks neposrednih nositelja odgojno-obrazovne djelatnosti  sastoji se od općih odredbi, temeljnih načela, odnosa učitelja, stručnih suradnika prema učenicima, odnosa prema roditeljima, skrbnicima i drugim građanima, međusobnih odnosa radnika, javnog nastupanja radnika, upoznavanja  novih radnika s Etičkim kodeksom, javnosti Etičkog kodeksa, poštivanja Etičkog kodeksa te stupanja na snagu. Ravnateljica nas je upoznala sa svim sastavnicama novog Etičkog kodeksa naše škole. Posebno je naglasila da u odnosu prema učenicima moramo zadržati svoju profesionalnost. Isto tako, ravnateljica nas je još jednom uputila na važnost pristojnog odijevanja kako nas, tako i učenika.
Ad 6) EVIDENCIJA RADNOG VREMENA: Ravnateljica nas je upoznala s tablicom za vođenje  evidencije radnog vremena. Radi je svatko osobno zbog obračuna plaće. Ova se evidencija može popuniti i računalno i ispisati te zadnji dan u mjesecu uložiti u fascikl koji se nalazi u zbornici. Područne škole mogu poslati e-mailom.

KUHINJA: Cijena prehrane u školskoj kuhinji iznosi 110 kuna. Djeci koja se za vrijeme štrajka nisu hranila bit će smanjena cijena za idući mjesec. Popis učenika mora biti gotov do 1. u mjesecu. U 9.mj samo se sedmero djece nije hranilo. Od idućeg mjeseca desert će se dijeliti kasnije (nakon trećeg sata). Učitelji više ne moraju pomagati dijeliti nego moraju samo dežurati.


OSTALE INFORMACIJE:  Pedagošku dokumentaciju treba predati do kraja tjedna.

U maloj zbornici u centralnoj školi napravit će se police tako da se tamo mogu držati imenici i dnevnici.

Put u Vukovar se priprema, a za voditelja je jednoglasno izabran Saša Cabunac.

Dana 21. listopada četvrti razredi idu na izlet u Zagreb. Voditeljica je Mateja Fras. Ostali voditelji imenovat će se na idućoj sjednici.

Prvi razredi u 10.mjesecu idu u posjet Flori u sklopu projekta. Voditelj će se još izabrati.

Postavljeno je pitanje od strane učiteljica o kvaliteti voća koje djeca dobivaju u Shemi školskog voća. Ravnateljica je rekla da će provjeriti s nadležnim osobama.


DANI KRUHA: Dani kruha u centralnoj školi održat će se 20.10. Bušetina će organizirati posebno.






ZAPISNIČAR: MARTINA LONČAR
