ZAPISNIK S 2. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA
Održane 28. rujna 2016. g. s početkom u 13 sati

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2. Godišnji plan i program rada škole za 2016./2017. školsku godinu

3. Školski kurikulum

4. Imenovanje članova u školski tim za razvoj, provedbu i evaluaciju školskoga kurikuluma

5. Pedagoška dokumentacija – nedostatci

6. Individualno stručno usavršavanje

7. Opravdavanje izostanaka učenika

8. Terenska nastava u Vukovar

9. Prijedlog za pokretanje postupka napredovanja u položajno zvanje učitelja sasvjetnika za  učiteljicu Anitu Jendrašić 
10. Izlet povodom Dana učitelja

11. Različito

Ad 1) Sjednicu je otvorila ravnateljica Marijana Novak Stanić upoznavanjem prisutnih učitelja s dnevnim redom. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, te je nakon toga jednoglasno  usvojen i zapisnik s prethodne sjednice Učiteljskog vijeća. 

Ad 2) Ravnateljica je potvrdila da je Godišnji plan i program škole dovršen te će od 1. listopada biti dostupan na internetskim stranicama škole. Iznijela je i brojčano stanje učenika (323 učenika – pet učenika manje nego prošle godine, ali je velik broj učenika prvih razreda – samo u Matičnoj školi 26 učenika). Broj učitelja odlaskom učiteljice Jadranke Celić u mirovinu, smanjio se za jedan, a ujedno je i jedan razredni odjel manje ( u Matičnoj i područnim školama) postoje ukupno 23 razredna odjela.
Ad 3) Vijeće učitelja predložilo je Školski kurikulum koji će  30. rujna donijeti Školski odbor. Istom je prethodnu suglasnost dalo i Vijeće roditelja.
Ad 4) Ravnateljica je imenovala tim za razvoj, provedbu i evaluaciju školskoga kurikuluma u kojemu će uz nju djelovati i stručni suradnik pedagog Matija Zidar, voditelji školskih stručnih vijeća Marija Jurković (razredna nastava), Ivana Simeunović (predmetna nastava, društvena skupina predmeta) i Maja Grgić-Cvitković (predmetna nastava, prirodna skupina predmeta), predsjednica Vijeća roditelja gđa Dijana Rendulić te predsjednik Vijeća učenika Borna Mihelčić.

Ad 5) Ravnateljica je podsjetila na predaju pedagoške dokumentacije koja nedostaje. Podsjetila je na prikupljanje suglasnosti za fotografiranje, za izlete, za posjete muzeju i kazalištu te za dežurstvo u višim razredima. 

Ad 6) Pedagoginja Matija Zidar podsjetila je učitelje na predaju svojih planova usavršavanja te preuzimanje obrazaca predviđenih za to.

Ad 7) Na sjednici su utvrđeni uvjeti opravdavanja sati. Roditelji mogu opravdati jednodnevni izostanak s nastave, ali uz pisanu ispričnicu. Razrednici mogu opravdati učeničke izostanke do 3 dana bez lječničke ispričnice samo ako postoji pisani trag koji su roditelji dostavili razredniku (pisana ispričnica ili e-mail). Ravnatelj može opravdati izostanke do 7 dana, dok izostanke do 15 radnih dana može opravdati Učiteljsko vijeće. Učenik koji ima dogovoren specijalistički liječnički pregled dužan je izostanak unaprijed najaviti razredniku i priložiti liječničku ispričnicu. Ispričnice se ne mogu predavati naknadno, odnosno rok za predavanje ispričnica je 5 dana.

Ad 8) Ponedjeljak i utorak 17. i 18. listopada predviđeni su za odlazak osmaša na dvodnevnu terensku nastavu u Vukovar. Na put će krenuti 43 učenika u pratnji razrednica Gordane Čurik i Antonije Bartolić. Polazak je predviđen za 5:40 sati. Učenici će doći pred školu. Na terensku nastavu ići će i još nekoliko škola iz naše županije (OŠ Suhopolje, OŠ Petra Preradovića Pitomača, OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica, OŠ Vladimira Nazora Virovitica, OŠ Ivana Gorana Kovačića Zdenci). Učenici će s razrednicima biti smješteni u hostelu „Dubrovnik“. Troškove izleta pokriva Ministarstvo, roditelji i škola snose troškove ukoliko učenici nešto unište. Ravnateljica je uputila razrednice na održavanje reda i radne atmosfere.

Ad 9) Temeljem članka 7. i 16. Pravilnika o napredovanju učitelja i nastavnika u osnovnom i srednjem školstvu Učiteljsko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedlog ravnateljice o pokretanju postupka za napredovanje učiteljice razredne nastave Anite Jendrašić u zvanje savjetnika. Budući da učiteljici zvanje mentora istječe 20. travnja 2017., škola do 20. listopada 2016. mora dostaviti potrebnu dokumentaciju za napredovanje. Ravnateljica priopćava i obrazlaže svaku od predloženih ocjena uspješnosti učiteljice u radu s učenicima po elementima vrednovanja uspješnosti:
1. Metodička kreativnost u poučavanju, odnosno pronalaženje postupaka za optimalno postizanje odgojno-obrazovnih ciljeva – IZVRSNA
2. Primjenjivanje suvremenih oblika i metoda rada u poučavanju i korištenje suvremenih izvora znanja – IZVRSNA
3. Postignuti rezultati u odgojnom radu s učenicima – IZVRSNA
4. Postignuti obrazovni rezultati učenika i njihova osposobljenost za samostalno učenje i trajno obrazovanje – IZVRSNA
5. Promicanje ljudskih prava i briga za zdrav okoliš – IZVRSNA
6. Suradnja s učiteljima odnosno nastavnicima, roditeljima te predstavnicima društvenog okružja škole, koji sudjeluju u poboljšanju kvalitete života mladeži – IZVRSNA 

Nitko od članova Učiteljskog vijeća nije imao primjedbe na predložene ocjene, te je prijedlog jednoglasno usvojen. Ravnateljica je istakla da je utvrđena ispunjenost uvjeta za napredovanje u položajno zvanje savjetnika, te daje prijedlog da se u zapisnik unese zaključak: predlaže se Agenciji za odgoj i obrazovanje pokretanje postupka napredovanja učiteljice Anite Jendrašić u položajno zvanje savjetnika, jer udovoljava uvjetima Pravilnika o napredovanju učitelja i nastavnika u osnovnim i srednjim školama.
Ad 10)  Učiteljica Irena Pleša predstavila je plan učiteljskoga izleta povodom Dana učitelja na koji bi se išlo u petak, 7. listopada. Predstavila je dvije odabrane destinacije (Crikvenicu i Varaždin-Čakovec) te proslijedila učiteljima popis kako bi se odlučili za željeni izlet. Odluka o izletu učitelja povodom Dana učitelja donijet će se u ponedjeljak, 3. listopada.

Ad 11) Pod točkom Različito odlučivalo se o dodjeljivanju besplatne prehrane učenici N. U.. Podsjetilo se i na što skorije osnivanje tima za kvalitetu. Ravnateljica je učitelje upoznala s pozivom Plesnoga centra Virovitica na plesni tečaj koji bi se za učenike održavao od četvrtka 6. listopada od 18:45 do 19:45 sati, a cijena istoga je 50 kuna (za učenike slabijega imovinskoga stanja po dogovoru). Također, ravnateljica je predstavila prijedloge s Vijeća učenika o sendvičima za djecu koja ostaju u školi 7. i 8. sat. Knjižničarka Marina Mađarević predstavila je plan odlaska učenika 7. i 8. razreda u Kazalište Virovitica 10. listopada na kazališnu predstavu „2:14“, a učitelj vjeronauka Mihael Kos pozvao je zainteresirane učitelje na koncert duhovne glazbe u župnoj crkvi u Turnašici.

Ravnateljica je ponovila da će učitelje o plaćanju osiguranja i izletu povodom Dana učitelja obavijestiti naknadno te pozdravila učitelje i time zatvorila sjednicu.

Sjednica Učiteljskoga vijeća završila je u 14:10 sati.

Zapisničarka: Marina Mađarević    
Ravnateljica: Marijana Novak Stanić

Špišić Bukovica, 28. rujna 2016.
