ZAPISNIK SA SJEDNICE VIJEĆA UČITELJA ODRŽANOG 8.SIJEČNJA 2016.U 11:00 SATI
DNEVNI RED:
1.USVAJANJE ZAPISNIKA SA PROŠLE SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA
2.NATJECANJA U 2016 GODINI
3.SUGLASNOST UČITELJSKOG VIJEĆA ZA PRIMANJE NOVIH UČENIKA
4.RADOVI NA ENERGETSKOJ OBNOVI ŠKOLE-ORGANIZIRANJE RADA
5.VIDRA-POZIV NA SURADNJU S MAĐARIMA
6.RAZLIČITO
Dnevi red je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1)
Ravnateljica je pročitala zapisnik sa prošle sjednice učiteljskog vijeće te je zapisnik jednoglasno usvojen.
Ad 2)
Ravnateljica je Marijana Novak Stanić upoznala nas je s vremenikom natjecanja i smotri u 2016 godini te je donošena odluka o  imenovanju   povjerenstava pojedinih predmeta/smotri.
Vremenik i članovi povjerenstava za pojedine predmete navedeni su u prilogu.
Ad 3)
Učiteljsko vijeće se jednoglasno usuglasilo ,na prijedlog ravnateljice,o upisu dva nova učenika u matičnu školu.
Ad 4)
Sa početkom drugog polugodišta sapočinju i radovi na elektroinstalacijama i energetskoj obnovi škole .Radovi će se odvijati prvo u unutarnjim prostorijama škole te je odlučeno da će  svi učenici  nižih razreda matične škole nastavu pohađati u poslijepodnevnoj smjeni kao i učenici područne škole Bušetina.
Nastava u višim razredima organizirat će se tako da će se sati skratiti na 35 minuta te će se izborna nastava (informatika i  strani jezici )održavati od 12:10 do 13.10 kako bi se škola oslobodila  za učenike nižih razreda.
Radovi započinju u učionicama fizike i biologije te će se nastava koja se inaće održava u tim učionicama održavati u  donjijm učionicama stare školske zgrade.
Predviđeno trajanje radova je 2 mjeseca.
Ad)
U sklopu projekta  koji poziva na suradnju sa Mađarima ,razvojna agencija VIDRA je u dogovoru sa ravnateljicom i učiteljica Monikom Ružić predložila uključivanje u projekt sa temom domaćinstvo.Potrebno je izraditi kurikulum te troškovnik projekta koji bi uključivao radionice sa partnerima iz Mađarske. Ravnateljica je pozvala sve učitelje i stručne suradnike da se priključe i svojim idejama omoguće što bolje i kvalitetnije uključivanje naše škole u taj projekt .
Ad 5)
Nastavnica Sanja Barbarić ,razrednica 7.b razreda ,predložila je strogi ukor za učenika njenog razreda zbog kršenja pravilnika kućnog reda škole ,donošenjem  pirotehničkih sredstava u prostor škole.Učiteljsko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedlog razrednice.
Ravnateljica je napomenula da će tijekom prvog tjedna nastave pregledavati pedagošku dokumentaciju te da će tijekom drugog polugodšta prisustovati jednom satu kod svih učitelja.
Ravnateljica je također iznjela ponudu osiguravajuće agencije Paun za osiguranje djelatnika škole koje nije obvezno.Svi zainteresirani mogu se prijaviti kako bi se zajednički napravile osiguravajuće police.
Povodom dana škole koji će se obilježiti u svibnju prigodnom priredbom ,ravnateljica je zamolila sve prisutne da razmisle o prigodnom programu te točkama kojima bi obilježili isti.Također je rekla neka se prikupe ponude za putovanje koje će djetatnici škole obilježiti povodom dana naše  škole.
Učiteljice razredne nastave Dubravka Bedeković i Anita Jendrašić dale su svojim angažmanom  veliki dobrinos KUD-u Seljačka sloga iz Špišić Bukovice u kojem sudjeluju i učenici naše škole.Sudjelovali su na snimanju zabavne emisije Lijepom našom u Pitomači te na Božičnom koncertu u Ciboni te im se ravnateljiva posebno zahvalila na trudu i uključivanju naših učenika  u očuvanje kulturne baštine našeg kraja.
Učiteljice Anita Jendrašić i Martina Tolušić će početkom sljedeće nastavne godine 2016/17 ići sa učenicima u školu u prirodi u Split te je potrebno na vrijeme izraditi javni poziv.
Pošto više nije bilo nikakvih upita ravnateljica se zahvalila prisutnima i zaključila sjednicu učiteljskog vijeća.
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