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B I LJ E Š K E

Uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godine.

Bilješke uz PR-RAS

Od  MZOS primili smo 5.569.669 kn utrošenih na plaće, doprinose na plaće, ostale rashode za zaposlene, naknade za prijevoz na posao i s posla, te za naknadu zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom.
Od Virovitičko-podravske županije primili smo 995.108 kn za troškove po opsegu programa, energente, prijevoz učenika, inspekcijske nalaze, troškove izrade projektne dokumentacije, te za troškove natjecanja.
Ostali prihodi odnose se na sredstva od iznajmljivanja školskog prostora, uplate za školsku kuhinju i izlete, kamate na depozite po viđenju, donacije te pomoći iz Općinskog proračuna za poboljšanje učeničkog standarda i financiranje rada „Male škole“.

AOP 113 veći je od prošle godine jer se ove godine povećao broj učenika koji se hrane u školskog kuhinji

AOP 181 veći je od prošle godine jer smo imali izrade projekata prijavljenih na Fond za zaštitu okoliša

AOP 191 veći je zbog naknade za nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom

Škola ima manjak prihoda jer nismo primili sredstva za inspekcijske nalaze i energente za 12.mj.

Bilješke uz Bilancu

AOP 110  -do smanjenja je došlo jer je srušena stara zgrada škole u Bušetini. U izgradnji je nova školska zgrada.

AOP 080 odnosi se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a i manji je na kraju godine jer smo prošle godine ovdje imali i potraživanja od Virovitičko-podravske županije za financiranje redovne djelatnosti, prihod 2015. (sredstva primljena u siječnju 2016.)  Ove godine prema Okružnici to nismo mogli pa škola ima manjak prihoda poslovanja AOP 238.
AOP 161 odnosi se na plaću za 12.mj.
Bilješke uz P-VRIO

Smanjenje u obujmu imovine odnosi se na srušenu školsku zgradu u Bušetini.

Bilješke uz Obveze

Iskazane obveze za rashode poslovanja i nabavu nefinancijske imovine su nedospjele. Plaća za 12.mj isplaćena je 11.1.2016. Obveze za materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine podmiruju se prema dospijeću, dok se obveze povrata bolovanja u državnu riznicu nakon refundacije od strane HZZO-a zatvaraju  temeljem Upute Ministarstva financija da je HZZO refundirao sredstva.  (Prema zadnjoj Uputi od 12. siječnja smanjenje potraživanja  i obveza provedeno s 31.12.2015.za refundirane iznose).

Bilješke uz RAS-funkcijski

AOP 112 odnosi se na obvezni program predškole djece predškolske dobi koji se ostvaruje u ustrojbenoj jedinici pri osnovnoj školi.
Špišić Bukovici, 28. 01. 2016.
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