POMOZIMO DJECI RUANDE

Početkom ove školske godine naši razrednici su nam na satu razrednika rekle da  se ove godine naša  škola uključila u projekt „ŠKOLE ZA AFRIKU“.   
U  svim razredima nastavnici su nam predstavili tu državu, malo bolje su nas upoznali sa njihovim životom, pogledali smo kratke filmove i vidjeli smo da žive u jako teškim uvjetima. Između ostalog, njihova škola nema krov, moraju pješačiti do škole nekoliko kilometara od kuće, djeca nemaju knjige, nemaju ni pravi školski wc, u nekim obiteljima žive samo djeca, a o njima se brine najstariji brat ili sestra, a mnogo njih uopće ne ide u školu. Kuće su im isto u  lošem stanju, žive samo u malom potkrovlju, spavaju na prostirkama koje su kao i cijela njihova kuća mokre zbog prokišnjavanja. 
Sudjelovanje u projektu je dobrovoljno, a velika većina naših učenika matične i područnih škola sudjeluje u njemu. Kako bi na što zanimljiviji način skupili novac za djecu u Ruandi, mi učenici 7.c razreda  osmislili smo malu prodaju.  Naše cure iz  razreda su napravile narukvice, lančiće i sl. te ih  prodavali nastavnicima i učenicima. Na taj način smo već skupili preko 100 kn.  Po razredima smo uredili prigodne panoe vezane uz projekt. Naravno u funkciji je i kasica-školica.
Sljedeći podaci govore što se sve može kupiti od donacija:

· 90 kn stoje knjige i bilježnice za dva učenika za jednu školsku godinu

· 180 kn stoje klupa i stolice za dva učenika

· 450 kn stoji sportska oprema za jednu školu

· 3.000 kn dovoljno je za sav potreban školski pribor za 24-ero djece bez roditelja za jednu školsku godinu

· 20.500 kn stoji oprema sanitarnih prostorija u jednoj školi 

· 25.000 kn dovoljno je za izgradnju crpke za vodu za jednu školu

· 50.000 kn omogućuje izgradnju škole za 80 učenika 

                                                           MARINA MLINARIĆ, IRENA ŠOŠ  7. c
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